

编者按

在疫情防控期间,她们坚守在最基础、最核心的一环;十堰开展文明创建,她们是不可或缺的重要组成部分,风雪天站岗、雨天开展志愿服务、深夜值班……这些情况在她们身上几乎普遍存在,她们的工作繁琐、复杂、辛苦,她们就是社区“大管家”——党委(党支部)书记。今天是国际三八妇女节,在这个特别的日子里,我们记录下党委(党支部)女书记的故事,感谢她们为千家万户生活安宁所做的一切,向她们致敬!



叶萍(左)走访慰问困难群众。

公园社区党委书记叶萍:

工作36年,她把社区当成家

见到叶萍时,她正在办公室忙碌,狭小的办公室紧凑而整洁。作为公园社区党委书记,叶萍在这个平凡的岗位上已经干了14年。而她真正走上社区工作岗位,还要从1986年算起,她先后在高家湾社区、张湾社区、康乐社区工作。自18岁毕业后,她就一直“驻守”在社区。这些年,她用一片赤诚之心,诠释着一位女社区书记的为民情怀。

她是居民生活的“贴心人”。居民

的事情再小,在叶萍眼中也是大事。每次社区居民反映情况,她都仔细地记下来,能办的立即办。

她是社区联盟的“穿线人”。“磨好一根针,穿引万条线”,如何用一根针穿起社区管理万条线?公园社区内80岁以上高龄的老人有200多人,这些老年人的身心健康是叶萍最牵挂的事之一。2013年,公园社区办公楼建成不到两年,有老年人向社区提出,希望能有一个老年人活动的场所,方便老

人们聚在一起开展活动。随后,叶萍决定在社区的办公楼内建老年活动中心。就这样,公园社区有了老年活动中心,更拥有了十堰第一个“社区老年大学”。

“把群众的每一件事都当成自己的事来办,群众满意了,群众高兴了,工作才能算达标。”多年来,叶萍解决了许多社区居民牵肠挂肚的事,她自己也真正融入到了社区,走进了居民心中。

文、图/记者 杨天娇 通讯员 李筱然



张维娜走访了解篮球场路灯不亮问题。

蓝湖郡社区党委书记张维娜:

贴心服务让居民生活更舒心

2021年8月,张维娜开始担任蓝湖郡社区党委书记,在过去的半年时间里,张维娜通过走访协调,联合多方力量,为居民认真解决生活中的每一件小事,获得辖区居民认可。

2021年11月20日,张维娜通过走访了解到岩岭小区小广场因为三供一业改造,导致小广场的路灯不亮,平时老年人活动遛弯都在小广场进行,物业只管楼栋供电。社区在了解广场周边居民的休息时间后,购置一个太

阳能灯保障广场照明,同时设置时间,这样既能保证居民正常活动需求,也不会影响周边居民休息。

到蓝湖郡社区工作以来,张维娜想居民之所想、急居民之所急,切切实实为居民解决生活中的难题:为提高辖区居民幸福感,她通过走访调查,将篮球场路灯复亮,使岩岭小区居民晚上可以在篮球场上开展娱乐活动;严格落实“物业管理全覆盖百日攻坚战”任务,完成1个业主委员会换届,新成

立3个小区党支部、两个业主委员会;通过“三方联动”机制,解决了芙蓉华府小区供暖、电动车充电以及国瑞文旅城内开门外改等问题。

“居民生活无小事,我们要力争小事不出小区,大事不出社区。今后,我将不断提升工作能力及管理理念,不断开拓进取,创新打造社区新亮点,提升居民幸福感获得感。”张维娜说。

文、图/记者 王琪



张红(左)到辖区企业宣传安全生产。

六四社区党委书记张红:

居民有呼必应的“帮女郎”

在张湾区花果街办六四社区,提起社区党委书记张红,大家都会伸出大拇指点赞。“居民事无小事,居民事再小也是大事。”这是张红经常挂在嘴边的话,她一直也是这么做的。

张红今年49岁,从事社区工作十余年来,她始终用倾情、温情、热情服务居民,成为社区居民心中善解人意的“贴心人”,有呼必应的“帮女郎”。

社区有个让人格外揪心的家庭,

一位行动不便的80多岁老人,独自照顾40多岁的脑瘫女儿,没有收入来源,生活十分窘迫和艰难。得知这一情况,张红立即带领“两委”干部上门看望、慰问,并为他们办理了残疾补助,将其列为社区重点帮扶家庭,不但逢年过节给他们送去温暖,平时更是隔三岔五地上门嘘寒问暖,让他们尽可能少些生活上的顾虑。

六四社区地势偏僻,老旧小区基

础设施差、卫生秩序问题多。2016年到社区后,张红决定从改变社区环境面貌入手。她和同事挨家挨户做思想工作,协调取缔马路市场,联系城管纠正违法行为。烈日炎炎的夏日,社区“两委”干部起早贪黑、日以继夜除垃圾、排污水、划车位、清路障。看着整齐干净的街巷,辖区居民竖起大拇指。

文、图/记者 叶楚榕

丹江口市委党校下沉包联社区

推进“我为群众办实事”常态长效

连日来,丹江口市委党校党员干部相继下沉到包联社区,进行现场认人、认亲、认事,以实际行动融入社区、服务群众,深化巩固党史学习教育成果,推进“我为群众办实事”常态化、长效化。

主动认人,加强联系对接。校党总支积极落实新时代党的组织工作职责,落实“双报到、双报告”,要求在职党员干部为辖区困难居民提供无偿帮扶服务,在求深求实上狠下功

夫。第一时间组织党员干部职工前往丹赵路办事处三里桥社区与社区工作人员见面,详细了解社区基本情况、工作人员职责分工。

积极认亲,结对困难群众。校机关支部以“三认”活动为契机,及时建立社区“三认”工作台账,以小区(网格)、楼栋为基本单元,以小区(网格)党支部和楼栋党小组为基本依托,按照区域划分和包保责任要求,全覆盖走访小区(网格)困难群众。截至目

前,党员干部共结对认亲13户,慰问困难群众18户。

踊跃认事,扎实开展活动。校领导班子聚焦社区“急难愁盼”事项,认领疫情防控、文明创建、法律宣传等11项任务,组织党员干部深入居民家中开展用电、用气安全宣传,做好矛盾纠纷、公共基础设施安全的排查,切实提升居民的获得感、幸福感和安全感。

通讯员 杨立富 蔡燕

拍卖公告

受委托,本公司将于2022年3月15日15时在公司拍卖大厅对以下标的进行公开拍卖:

标的一:十堰市东环路T型户外广告牌(6米×18米)五年租赁权,参考价1.5万元/年,保证金3万元。

标的二:十堰市东环路胡家村村委会综合楼五年租赁权,面积约2500平方米,参考价21万元/年,保证金20万元。

标的三:鄂CV5685车辆一台,参考价4400元,保证金一万元。

拍卖标的展示时间、地点:自公告之日起至拍卖会前在标的物所在地展示。

联系地址:十堰市茅箭区朝阳南路4号2-1室。

联系人:刘先生/13986886692/8889882

湖北省正平拍卖有限公司

2022年3月8日